[bookmark: _Hlk63327247]Ata da 05° (quinta) reunião ordinária, do quinto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 03 (três) de março de 2023 (dois mil e vinte e três), às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO. Aos três (03) dias do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte e três (2023), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor GILSON DIAS BARBOSA-PTB, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão. Instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Realizada a chamada nominal apurou se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão e cumprimenta a todos. O Presidente convidou o Vereador PAULO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé. Após a leitura o Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA – 1º: I – Apreciação da ata da reunião anterior. Il – Apreciação do expediente recebido. –  Apresentação: Requerimento n°002/LEG/2023.Assunto: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITO OS DEVIDOS REPAROS NA ILUMINAÇÃO PUBLICA DO ESPAÇO ALTERNATIVO CASTANHEIRAS – RO. Autoria:  Vereador PAULO CÉSAR PERREIRA – UNIÃO BRASIL.  – Apresentação: Requerimento n°003/LEG/2023. Assunto: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE PROVIDENCIADO EM CARÁTER DE URGENCIA O DERVIÇO DO CARRO “FUMACE’. COM A FINALIDADE DE COBATER O MOSQUITO AEDES AEGYPTI, RESPONSAVEL PELA TRANSMISSÃO DE DOENÇAS COMO :DENGUE, ZIKA E CHIKUNGUYA. CASTAHEIRAS -RO. AUTORIA:  Vereador PAULO CÉSAR PERREIRA – UNIÃO BRASIL. lll – Palavra vaga aos vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente, e grande expediente, nesse momento o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS sendo suspensa a leitura da ata da reunião anterior. O presidente solicita do secretário que seja feita a leitura do expediente recebido, nesse momento o vereador PAULO pede para que seja RETIRADO DA ORDEM DO DIA o requerimento de n°003/LEG/2023.  Ficando somente o requerimento de n°002/LEG/2023 de sua autoria. Nesse momento o senhor presidente faculta a palavra aos vereadores inscritos no expediente: vereador JOÃO que solicita do senhor prefeito que seja feita a cobertura do parquinho utilizado pelas crianças do nosso município. Cumprimenta a todos e agradece a sua participação. O presidente faculta a palavra aos vereadores inscritos no pequeno expediente não havendo, faculta a palavra aos vereadores inscritos no grande expediente: vereador LEVY :  que primeiramente passa a palavra ao vice presidente vereador ERNESTO que cumprimenta a todos e passa a palavra ao vereador LEVY: que cumprimenta a todos e agradece a presença de todos inclusive dos alunos e professores da escola FRANCISCA JÚLIA DA SILVA, o senhor LEVY relata que no ano de 2021 chegou a essa casa de leis trazido por um jovem um projeto com finalidades ao programa JOVEM APRENDIZ, foi trazido a apresentação e  votação, porem o prefeito VETOU, e então os vereadores derrubaram o veto e o prefeito então recorreu judicialmente, alegando despesas para a administração, o que não era verdade. Ressalta ainda que parece que o senhor prefeito nunca foi jovem, não teve filhos e netos que precisam do primeiro emprego, pois todos sabem que não é fácil conseguir o primeiro emprego,  destaca que fica muito triste com toda essa situação mais que agora pelo menos na câmara haverá oportunidades para atender os jovens, agradece assim a sua participação retornando a presidência para dar continuidade aos trabalhos, chamando logo em seguida o INTERVALO REGIMENTAL DE QUINZE (15) MINUTOS, onde o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspenso o intervalo regimental, sendo aceito e APROVADO por UNANIMIDADE DE VOTOS a suspenção do INTERVALO. Nesse momento o senhor presidente solicita do senhor secretario que seja feita a leitura da ORDEM DO DIA 2º PARTE: - 2° VOTAÇÃO   DO PROJETO De Lei n°02/LEG/2023. Assunto: Dispõe Sobre a Criação de Assessor Contábil na Estrutura Organizacional da Câmara Municipal do Município de Castanheiras -RO, e dá outras providencias. AUTORIA: MESA DIRETORA. – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI n°03/LEG/2023.”  INSTITUI o PROGRAMA de JOVEM APRENDIZ no AMBITO da CAMARA MUNIPAL de CASTANHEIRAS -RO e da outras providencias “. AUTORIA: MESA DIRETORA. -1° DISCUSSÃO e VOTAÇÃO da proposta de Emenda á Lei Orgânica n° 001/2023, Lei Orgânica Municipal. Acrescente o Art. 94 na Lei Orgânica Municipal. AUTORIA: MESA DIRETORA. – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  Requerimento n°002/LEG/2023.Assunto: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITO OS DEVIDOS REPAROS NA ILUMINAÇÃO PUBLICA DO ESPAÇO ALTERNATIVO CASTANHEIRAS – RO. AUTORIA:  Vereador PAULO CÉSAR PERREIRA – UNIÃO BRASIL. Nesse momento o senhor presidente coloca em 2° votação do PROJETO De Lei n°02/LEG/2023. Ficando APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS, em seguida o senhor presidente coloca em discussão e votação o PROJETO DE LEI n°03/LEG/2023. Ficando APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.   1° DISCUSSÃO e VOTAÇÃO da proposta de Emenda à Lei Orgânica n°001/2023, vereador ANDRE: contra, ARLINDO: favorável, DEUSDETI: contra, ERNESTO: favorável, GILSON: favorável, JOÃO: favorável, OZIEL: favorável, PAULO favorável, ficando APROVADA em primeira votação. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Requerimento n°002/LEG/2023. Ficando APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. NÃO havendo mais matéria a ser discutida e votada o senhor presidente faculta a palavra a os vereadores inscritos em explicações pessoal, não havendo, passa a palavra ao Deputado ESMAEL CRISPIN que se faz presente, nesse momento o deputado cumprimenta a todos desejando sucesso a todos os vereadores, ressalta que o gabinete está a disposição para receber os mesmos, agradece a todos encerrando a sua participação. Nesse momento o senhor presidente   declara em nome de Deus encerrada essa sessão.


Castanheiras/RO, 03 de março de 2023.

                                                
                                                 Plenário Deliberativo:
“Rosalvo Alves da Silva”
Palácio:


ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS-RO
Pedro Ferreira Gonçalves




Presidente:
       
Vice-Presidente:

Membro:



1º secretário:

2º secretário:

Demais Vereadores:


image1.png





